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Πολιτική δίωξη εις βάρος της καταγγέλλει η 
Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία στο Μαυροβούνιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ως πολιτική δίωξη εις βάρος της Σερβικής Ορθόδοξης  
Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο χαρακτηρίζει ο Μητροπολίτης 
Βουδίμλιε και Νίκσιτς κ. Μεθόδιος τη μήνυση που υπέβαλε 
εναντίον του υπεύθυνη ΜΚΟ με αφορμή κήρυγμά του.

Ο Ιεράρχης της Εκκλησίας της Σερβίας καταγγέλλει σε δημόσια γραπτή 
τοποθέτησή του ότι η πράξη αυτή έρχεται ως συνέχεια πολλών παρόμοιων 
ενεργειών από αντιεκκλησιαστικούς κύκλους στη χώρα που εκμεταλλεύονται τη 
νομοθεσία προκειμένου να δημιουργήσουν αρνητικό κλίμα στην κοινή γνώμη, 
περιορίζοντας την ελεύθερη άσκηση της γνώμης για τους πιστούς και τους ιερείς 
της Σερβικής Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο.

“Για πολλοστή φορά τώρα, τα ποιμαντικά κηρύγματα που εκφωνούνται σε 
εκκλησίες κατά τη διάρκεια των λειτουργιών έπρεπε να εξηγούνται σε 
αστυνομικούς και εισαγγελείς. Με αυτόν τον τρόπο, ενθαρρύνεται η λογοκρισία 
στο ευρύ κοινό, κάτι που απαγορεύεται από το Σύνταγμα και γενικά είναι 
ασυμβίβαστο με ένα δημοκρατικό πολίτευμα. Έμμεσα, αλλά με σαφή πρόθεση, 
καταβάλλονται προσπάθειες για σημαντικό περιορισμό όχι μόνο των 
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θρησκευτικών, αλλά και των θεμελιωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων και 
ελευθεριών του κλήρου και των πιστών της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας”,
τονίζει ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος. 

Η καταγγέλλουσα, Σβετλάνα Πάγιοβιτς Μούσοβιτς, η οποία είναι ιδρύτρια 
γνωστής ΜΚΟ στο Μαυροβούνιο, κατήγγειλε τον Μητροπολίτη ότι με το κήρυγμά 
του εκφράζει πολύ έντονα τη θρησκευτική και εθνική μισαλλοδοξία προς τους 
πιστούς και τους κληρικούς της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας σε κάθε ευκαιρία 
και με κάθε τρόπο. Από την πλευρά του ο κ. Μεθόδιος τονίζει στη δήλωσή του ότι 
όχι μόνο δεν πράττει κάτι τέτοιο, αλλά στο πλαίσιο της ποιμαντικής του ευθύνης 
οφείλει να προστατεύει και να ενημερώνει το ποίμνιο αποτρέποντάς το από 
τέτοιοι είδους πράξεις. Για το λόγο αυτό αυτό χαρακτηρίζει την καταγγελία εις 
βάρος του ως μία συνεχιζόμενη πράξη πολιτικής δίωξης εναντίον της Σερβικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας.
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